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3. Προέδρους συμβουλίων των    
     Κοινοτήτων 
 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
 Παρακαλείσθε να συμμετάσχετε στην 47η/2022 Τακτική Συνεδρίαση της 
Οικονομικής  Επιτροπής, του Δήμου Διονύσου της οποίας είστε μέλος, σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία θα πραγματοποιηθεί με 
τηλεδιάσκεψη (άρθρο 78 του Ν. 4954/2022) από την αίθουσα συσκέψεων του 
Δήμου, την 8η Νοεμβρίου 2022 ημέρα Τρίτη και ώρα 8:30 για συζήτηση και λήψη 
απόφασης στα παρακάτω θέματα: 
 

 
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση δαπανών  πάγιας προκαταβολής.» 
ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση  Πρακτικού Νο3 Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού και ανάδειξη 
οριστικού  αναδόχου  για την παροχή υπηρεσιών μεταφοράς πολιτών για συμμετοχές σε 
εκπαιδευτικές , πολιτιστικές και αθλητικές εκδηλώσεις. 
ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση  Πρακτικού Νο3 Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού και ανάδειξη 
οριστικού  αναδόχου  για την προμήθεια τροφών για τα αδέσποτα ζώα του Δήμου 
Διονύσου. 
 
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΘΕΜΑ 4ο: “ Έγκριση απολογισμού της Σχολικής Επιτροπής Σχολικών Μονάδων 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Διονύσου οικονομικού έτους 2021” 
ΘΕΜΑ 5ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από το SUPER MARKET ΑΛΦΑ- ΒΗΤΑ 
ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.  για την ενίσχυση για την ενίσχυση του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την “ΜΕΓΑ ΠΡΟΪΌΝΤΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ 
ΥΓΙΕΙΝΗΣ Α.Ε.”   για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου. 
ΘΕΜΑ 7ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  ''ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ''   για την 
ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου. 
ΘΕΜΑ 8ο : Έγκριση της Μελέτης, Καθορισμός των Όρων Διακήρυξης και Συγκρότηση 
Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης, για τη διοργάνωση Χριστουγεννιάτικου Χωριού 



και Εορταστικών Δράσεων στο Δήμο Διονύσου, με Δημόσιο Ανοικτό Ηλεκτρονικό 
Διαγωνισμό. 
 

Δ/ΝΣΗ ΕΣΟΔΩΝ & ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
ΘΕΜΑ 9ο: Διαγραφές Χρεώσεων Βεβαιωτικών καταλόγων. 

ΘΕΜΑ 10ο: Εξειδίκευση πίστωσης για την προμήθεια προτυπωμένων (Α4) 
μηχανογραφικών εντύπων εκτύπωσης παραστατικών είσπραξης με χρήση laser 
εκτυπωτή.- ΚΑΕ: 10.6613.0005 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΘΕΜΑ 11ο: 1) «Αποδοχή χρηματοδότησης μετά την έγκριση της Πρότασης του Δήμου 
Διονύσου στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» 2021 
του Πράσινου Ταμείου του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας στον Άξονα 
Προτεραιότητας 2 (Α.Π.2) για την εκπόνηση Επιχειρησιακού Σχεδίου για την 
εξασφάλιση κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων – Ε.Σ.Ε.Κ.Κ. 
2) Εγγραφή της πίστωσης ποσού 40.000€ στον Π/Υ του Δήμου» 
ΘΕΜΑ 12ο: Εξέταση ένστασης της εταιρείας ΑΚΤΩΡ Α.Ε.  κατά της υπ’αριθμ. 17131/7-
6-2022 Ειδικής Διαταγής του έργου «Δίκτυο Αποχέτευσης ακαθάρτων υδάτων στις Δ.Κ. 
Αγ. Στεφάνου, Διονύσου, Κρυονερίου, Ροδόπολης και Σταμάτας του Δήμου Διονύσου» 
(κωδ πράξης (ΟΠΣ): 5003809) 

 
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΘΕΜΑ 13ο: Εξειδίκευση πίστωσης για την προμήθεια ψηφιακού χρονομέτρου 
συνεδριάσεων. 
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ 
ΘΕΜΑ 14ο: Συμφωνητικό Τροποποίησης Μίσθωσης λόγω εκποίησης του Μισθίου με 
πλειστηρίαση και υπεισέλευση Υπερθεματιστή στη μισθωτική σχέση. 
ΘΕΜΑ 15ο: Συμφωνητικό Τροποποίησης Μίσθωσης λόγω θανάτου εκμισθωτή και 
υπεισέλευση κληρονόμων στη μισθωτική σχέση. 

 
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

 
 
 

Ιωάννης Καλαφατέλης 

 
 
 
Κοινοποίηση: 

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου. 
2. Αναπληρωματικά μέλη Επιτροπής. 
3. Λοιπά μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 
4. Δ/νσεις του Δήμου. 
5. Πίνακα Ανακοινώσεων. 
6. Ιστοσελίδα του Δήμου. 

Σημειώσεις: 
 Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόμενων εισηγήσεων και 

συνοδευτικών στα θέματα, μπορείτε να απευθύνεστε στις αρμόδιες υπηρεσίες 
του Δήμου, που εισηγούνται τα θέματα για πληρέστερη και πιο αναλυτική 
ενημέρωση. 


